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Sportliche Bewegung im Alter
Aktivität oder Recht auf Ruhe?

Spitäler - Pflege - Spitex
Leistungsauftrag für Spitex?

Perspektiven der Betreuung
Menschen mit psychischer Behinderung



KRONENHOF

Das modulare Weiterbildungsprogramm

Führen und Managen
Ab 2001 können Führungsweiterbildungen für alle Führungsebenen des stationären und ambulanten

Bereichs in modularer Form, in unserem sogenannten Baukastensystem «Führen und

Managen», in Berlingen TG und in Konolfingen BE absolviert werden. Konkret ermöglicht unsere
modulare Führungsweiterbildung individuellere, den persönlichen, zeitlichen und finanziellen

Ressourcen angepasste Entwicklungsprogramme. Unsere über 40 Seminarmodule werden

von der Schweizerischen Modulzentrale (Modula) zertifiziert.
Diese modulare Führungsweiterbildung ist eine Weiterentwicklung unserer mit

grossem Erfolg während 10 Jahren durchgeführten Führungslehrgänge
für Stationsleitungen, Pflegedienstleitungen und Heimrühren

& Managen 3 leitungen.
Der rasche Strukturwandel auf dem Arbeitsmarkt verlangt flexible

Formen der Weiterbildung und stellt hohe Anforderungen an die

inhaltliche und didaktische Schulung. Das Tertianum ZfP nimmt

Führen &Mana en 2 / diese Bedürfnisse ernst im Interesse einer erfolgreichen Führung in
®e" f| g sozialen Organisationen. Wir setzen auf Qualität.

Wir bieten mit dem modularen Aufbau der Weiterbildung die passende

Führen & Ma ' Lösung für die unterschiedlichen Aufgaben und Funktionen in Führung
Hägen 1 / uncj Management. Die Struktur der Weiterbildung ist für Führungsfrauen

f und -männer der unteren, mittleren und oberen Führungsebene aus-

gerichtet. Für die Wirksamkeit der Ausbildung sind die Inhalte den
Kaderstufen entsprechend gewichtet. Die Teilnehmenden entscheiden selbst, ob

sie Einzelmodule besuchen oder einen Lehrgang absolvieren.
Die Module sind in sich geschlossene Lerneinheiten, das heisst dass in jedem Modul ein

Schwerpunktthema behandelt wird. Nach erfolgreichem Abschluss wird ein Zertifikat abgegeben.
Die Teilnehmenden eines Lehrganges können die Kernmodule besuchen, wenn sie die Grundmodule
und die Standortbestimmung mit Empfehlung absolviert haben.
Der Besuch und erfolgreiche Abschluss eines Lehrganges wird mit einem Diplom bestätigt.

Die Weiterbildung ermöglicht:
den Besuch von Einzelmodulen zur Auffrischung von erworbenen Kenntnissen oder zur Aneignung
von neuen Qualifikationen
das Diplom Führen und Managen 1

das Diplom Führen und Managen 2

das Diplom Führen und Managen 3

Verlangen Sie unsere detaillierten Informationsunterlagen.

Wünschen Sie eine persönliche Beratung? Dann rufen Sie uns an oder besuchen Sie unsere nächsten

Informationsveranstaltungen:

• Donnerstag, 11. Januar 2001, 14.00-17.00 Uhr, Zollikerberg ZH

• Freitag, 29. Juni 2001, 14.00-17.00 Uhr, Konolfingen BE

Auskünfte bei

Tertianum ZfP
Das Zentrum für Persönlichkeitsentwicklung und Generationenfragen
CH-8267 Berlingen TG Kronenhof
Telefon 052 762 57 57 Telefax 052 762 57 70
eMail: zfp@tertianum.ch Homepage: http://zfp.tertianum.ch
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